
How interested are you in buying 100% renewable electric energy for your

household?

132 responses

If the renewable energy came at a cost savings to you, would you be

interested in the program?

132 responses

Bexley Renewable Electrical Aggregation
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Would you be willing to pay more per month for 100% renewable energy?

132 responses

How much more per month would you be willing to pay for 100%

renewable energy?

132 responses
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Regardless of your interest in participating in the program, would you be

in favor of the community adopting an opt-out 100% renewable energy

program, in which residents could, at any time, choose not to participate?

132 responses

Demographic information

Are you a head of household?  For the purpose of this question, head of

household means someone who makes or helps make decisions

regarding purchasing utilities for the household. (optional)

128 responses
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How many people live in your household? (optional)

125 responses

What is your age group? (optional)

124 responses
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What was your total household income in 2020? (optional)

105 responses

Which geographical area best describes the location of your household?

(optional)

127 responses
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